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Мета роботи. Дослідження руху гранульованих матеріалів в 

циліндричному сепараторі безперервної дії з використанням спеціально 
розробленої установки. 

Результати дослідження. Сипкі гранульовані матеріали складні в 
розділенні за рахунок їх форми, діелектричних та магнітних властивостей. 
Процес сепарації сортує їх розділяючи на фракції. Розділення сумішей, 
використовують в усіх галузях. Тому ця тема є актуальною. 

Провівши аналіз поведінки сипких матеріалів в циліндричних барабанах 
було виявлено, що циліндричні частинки, як і сферичні показують звичайні 
схеми руху маси. При обертанні утворюються активна та пасивна зони масиву. 
Зі збільшенням кутової швидкості кут нахилу площини розділу між зонами  
стає більшим, а час перебування твердого тіла і сила зіткнення в активній 
області зменшуються. А якщо частини мають неправильну або циліндричну 
форму з великими співвідношеннями сторін, то вони орієнтують свої осі 
перпендикулярно довжині барабана. Активна область барабана вирівнює 
частинки, а пасивна навпаки [1, 2, 3]. 

Процес змішення та поведінка потоку залежить від швидкості обертання, 
динаміки потоку та співвідношення маси. Було визначено, що під час обертання 
відбувається зштовхування різних мас, тому динаміка потоку в середині 
барабана зменшується. Результати багатьох досліджень показують, що 
частинки різних форм та розмірів можна добре змішати за достатніх умов 
обертання. На поведінку потоку в циліндричних системах впливає обертовий 
рух, який змушує частинки відриватися від стінок барабана на високій 
швидкості, прискорюючи  

Для розділення бігунків для блискавки використовуємо спосіб перкорації 
при якому вихід бігунків відбувається осьовою сегрегацією. Для даного 
способа був створений сепаратор з циліндричним ситом (рис. 1).  

Сепаратор має кут реголювання барабана на якому в середині заріплені 
витки шнека. Витки при регулюванні кута нахилу підіймають та розподіляють  
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масу рівномірно по всій довжині циліндрического сита, а гранульований поток 
не спадає до низу під час обертання [5]. 

 
 

Рисунок 1 – Сепаратор з циліндричним ситом 
 

Висновок.  
Аналіз публікацій доводить, що дана тематика досліджень є актуальною, 

так як результати подібних досліджень становлять загальний інтерес. Проведені 
дослідження підтвердили отримані раніше результати і дозволили створити 
установку для безперервної сепарації гранульованих матеріалів.  
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